

Смерть немецким оккупантам!



БОЕВАЯ ВАХТА

ЕЖЕДНЕВНАЯ КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 139

12 июня 1943 года. Суббота.

|| ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ ||

ЧЕТКО И ПРОДУМАННО ОРГАНИЗОВАТЬ КАЖДЫЙ БОЕВОЙ ВЫЛЕТ

Над аэродромом взвилась ракета — сигнал взлета дежурному звену — и вскоре послышался шум запускаемых моторов. Через две минуты все истребители были уже в воздухе. Командир звена по радио получил точные данные о количестве и составе приближающейся группы противника, о его курсе и о том, где он в настоящий момент находится. Это позволило правильно оценить обстановку и принять нужное решение. Командир повел звено с набором высоты к важному объекту, куда, как и подтвердилось в дальнейшем, шли фашистские бомбардировщики. К моменту атаки наши летчики обладали тактическими преимуществами, которые решили исход боя в нашу пользу.

Так протекал один из недавних боевых вылетов наших истребителей. Но не всегда обстоятельства складываются настолько удачно. Нередки еще случаи, когда наши летчики приходят на поле боя позже противника и тогда лишь с великим трудом удается вырваться из рук врага инициативу.

Успех каждого боевого вылета зависит прежде всего от продуманной и четкой его организации.

Работа системы наблюдения, оповещения и связи, подготовка материальной части, готовность летного состава, быстрая заправка самолетов, четкая договоренность о боевом порядке и сигналах в полете — эти важнейшие элементы организации боевого вылета должны быть постоянно в поле внимания авиационных командиров.

В подготовке боевого вылета участвуют сотни людей. Все они на разных его этапах в равной мере ответственны за его успех. И механик самолета, и оружейник,

и водитель бензозаправщика, снаряжающие машину, и оперативный дежурный, находящий по радио наши самолеты, и командир группы, принимающий решение на основании данных о противнике, сообщенных ему с земли, — все они в известный момент становятся тем важнейшим звеном, от которого зависит победа в бою или успех целой операции.

С拧ть воедино усилия всех этих людей, готовящих боевой вылет, зорко наблюдая вместе с тем за работой каждого из них, — вот задача командира, организующего боевой вылет.

Но нельзя при этом распылять свое внимание, забывая о том главном, что должно явиться целью всех усилий при подготовке к выполнению того или иного вида боевого задания. Продумывая, например, организацию вылета на перехват, все внимание нужно сосредоточить на обеспечении быстроты взлета и четкости наведения. В таком же сложном деле, как организация бомбового или штурмового удара, главное будет заключаться в вопросах взаимодействия групп, в обеспечении своевременного взлета и внезапного появления над целью.

Верховный Главнокомандующий товарищ Сталин требует от нас «повысить культуру работы войсковых штабов. Добиться того, чтобы штабы частей и соединений Красной Армии стали образцовыми органами управления войсками. Поднять работу войсковых тылов на уровень требований, предъявляемых современной войной». Это глубокое указание вождя — ключ к решению задачи четкой организации каждого боевого вылета, каждого нашего удара по врагу.

МОЩНЫЙ УДАР НАШЕЙ АВИАЦИИ ПО АЭРОДРОМАМ ПРОТИВНИКА

В ночь на 10 июня крупные силы нашей авиации нанесли мощный удар по пяти аэродромам противника.

В результате бомбардировок уничтожено и повреждено большое число вражеских самоле-

тов. На всех аэродромах, подвергнутых бомбардировке, наблюдалось отмечены многочисленные пожары и взрывы складов боеприпасов и горючего. Все наши самолеты вернулись на свои базы.

НАЛЕТ НЕМЕЦКИХ САМОЛЕТОВ НА ЯРОСЛАВЛЬ

В ночь на 10 июня группа немецких самолетов пыталась совершить налет на Ярославль. Через заградительный огонь в городу прорвалось несколько самолетов противника, беспорядочно сбросивших зажигательные и фугасные бомбы. Возникшие пожары жилых домов были

быстро ликвидированы. Есть жертвы среди гражданского населения. При отражении налета в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 6 немецких бомбардировщиков. Наша авиа-ция потеря не имела.



Младший лейтенант Л. ЛЕРНЕР — штурман звена иочных бомбардировщиков. 42 раза он бомбил передний край и тылы противника. Умелый штурман награжден орденом Красной Звезды и медалью «За отвагу».

Фото А. Степанова.

Возле самолетных стоянок

— Я подписываюсь на свой двухмесячный оклад, — так сказал, выступая на митинге, механик самолета Соловьев. Затем взяли слово тт. Жуков, Титов, которые подписались также на двухмесячный зарплаток.

После митинга у стоянок дежурных истребителей появился стол. Первыми к нему подошли летчики звена младшего лейтенанта Шевченко. Они дали взаймы государству 5.600 рублей. Сам тов. Шевченко подписался на 3.000 рублей и тут же внес их наличными.

Старший лейтенант Журбенко подписался и внес 5.000 рублей, лейтенант Северов — 2.000.

Капитан К. ЩЕРБАКОВ.

Внесли наличными

Подпись на Второй Военный Заем в нашем подразделении прошла дружно. Лишь наличными деньгами мы собрали 13.855 рублей. Старший лейтенант Горюхов и старший лейтенант административной службы Сапрыкин подписались на 3.000 рублей каждый и внесли их наличными. Младший сержант Граница подписался на заем на 600 рублей, красноармеец Кобелева — на 400, сержант Чернова — на 350. Эти суммы они внесли наличными. Многие товарищи обязались погасить подпись в течение одного-четырех месяцев.

Капитан административной службы М. ГРИБКОВ.

От Советского Информбюро

ИЗ ВЕЧЕРНЕГО СООБЩЕНИЯ 10 ИЮНЯ

В течение 10 июня на фронте существенных изменений не произошло.

* * *

9 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 20 автомашин с войсками и грузами, взорвано 7 складов боеприпасов, подавлен огонь 3 артиллерийских батарей, потоплен торпедный и 2 сторожевых катера противника.

* * *

На Западном фронте наши части истребили более роты немецкой пехоты, разбили 6 пулеметов и уничтожили 2 артиллерийских батареи противника. На одном участке наши подразделения, при поддержке артиллерийского и минометного огня, боем разведали немецкие позиции. Уничтожено до 50 вражеских солдат и офицеров, взяты пленные.

* * *

На Ленинградском фронте наши подразделения уничтожили до 150 вражеских солдат и офицеров. Огнем артиллерии и минометов разрушено 14 ДЗОТ'ов, 10 пулеметных точек, 8 блиндажей и землянок, взорвано 2 склада боеприпасов и уничтожено 17 автомашин противника.

* * *

На одном из участков Карельского фронта тремя группами пехоты противник атаковал позиции Н-ской части. Контратакой наших подразделений вражеская пехота была отброшена на исходные позиции. В результате боя уничтожено до 200 солдат и офицеров противника.

Сообщение Президиума Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала

На последнем своем заседании 8 июня 1943 года Президиум Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала рассмотрел полученные от секций решения по поводу Постановления от 15 мая 1943 года о роспуске Коммунистического Интернационала и установил:

1. Что предложение о роспуске Коммунистического Интернационала одобрили:

Коммунистическая партия Австралии,

Коммунистическая партия Австрии,

Коммунистическая партия Аргентины,

Коммунистическая партия Бельгии,

Коммунистическая партия Болгарии,

Коммунистическая партия Великобритании,

Коммунистическая партия Венгрии,

Коммунистическая партия Германии,

Коммунистическая партия Ирландии,

Коммунистическая партия Испании,

Коммунистическая партия Италии,

Коммунистическая партия Канады,

Объединенная социалистическая партия Каталонии,

Коммунистическая партия Китая,

Коммунистическая партия Колумбии,

Революционно-коммунистический Союз Кубы,

Коммунистическая партия Мексики,

Рабочая партия Польши,

Коммунистическая партия Румынии,

Коммунистическая партия Сирии,

Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков) СССР,

Коммунистическая партия Уругвая,

Коммунистическая партия Финляндии,

партия

Франции,

партия

Чехословакии,

партия

Чили,

партия

Швейцарии,

партия

Коммунистическая Швеции,

партия

Коммунистическая Югославии,

партия

Коммунистическая Южно-Африканского Союза,

партия

Коммунистический Интернационал молодежи (входящий в

Коммунистический Интернацио-

нал на правах его секции).

2. Что ни от одной из существующих секций Коммунистического Интернационала не поступило возражения против предложения Президиума Исполнительного Комитета.

Ввиду всего этого, Президиум Исполнительного Комитета Коммунистического Интернацио-

нала:

1. Объявляет, что предло-

жение о роспуске Коммуни-

стического Интернационала одобренно единогласно су-

ществующими и имеющими

возможность сообщить свои ре-

шения секциями Коммунисти-

ческого Интернационала (в

том числе всеми важнейшими

секциями).

2. Считает с 10 июня

1943 года упраздненным Исполнительный Комитет Коммунистического Интернационала,

Президиум и секретариат Исполнительного Комитета, а

также интернациональную кон-

трольную комиссию.

3. Поручает комиссию в

составе: Димитрова (председатель),

Мануйльского, Пика и

Эрколи провести практические

ликвидацию дел, органов, аппа-

рата и имущества Коммунисти-

ческого Интернационала.

По поручению Президиума

Исполнительного Комитета Коммунистического Интернацио-

нала:

Г. ДИМИТРОВ.

9 июня 1943 года.

(«Правда», 10 июня).

